

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

17.01.2025 р

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: Львівська національна галерея мистецтв імені Б.Г. Возницького, 79000, м. Львів, вул. Стефаника, 3 код за ЄДРПОУ 02223750

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Послуги з охорони об'єктів за кодом ДК 021:2015 - 75240000-0 - Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями

UA-2025-01-17-014184-a

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 17 155 121,80 грн.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було здійснено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод порівняння ринкових цін.

Розмір бюджетного призначення передбачений кошторисом Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького на 2025 рік. (КЕКВ 2240)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького і зазначені в тендерній документації.

Термін надання послуги: до 31.12.2025 р

Послуга закуповується з метою збереження матеріальних цінностей, забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадської безпеки та для безперебійної статутної діяльності структурних підрозділів Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького.

Розташування постів охорони об'єктів Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького

№	Кількість постів/ режим охорони:	Назва об'єкта	Дислокація	Примітки:
1.	<u>2 пости</u> цілодобові	Відділ «Палац Лозинського», м. Львів, вул. Стефаника, 3	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 – вхід в музей	Контроль входу-виходу, охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово



2.	<u>2 пости</u> цілодобові	Відділ «Палац Потоцьких» м. Львів, вул. Коперника, 15	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 – вхід в музей	Контроль входу-виходу, охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово
3.	<u>1 пост</u> цілодобовий	«Музей-заповідник «Русалка Дністрова» відділу «Музей книги» м. Львів, вул. Коперника, 36	Пост №1 – вхід в музей	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї.
4.	<u>1 пост</u> цілодобовий	«Музей староукраїнської книги» відділу «Музей книги», відділ «Музей модернізму» м. Львів, вул. Коперника, 15	Пост №1 – вхід в музей	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї.
5.	<u>1 пост</u> цілодобовий	Сектор «Музей Івана Георгія Пінзеля» м. Львів, вул. Личаківська, 2-а	Пост №1 – вхід в музей	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї.
6.	<u>2 пости</u> цілодобові	Відділ «Музей -заповідник «Золочівський замок» Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Тернопільська, 5	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 – вхід в музей	Контроль входу-виходу, охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово
7.	<u>2 пости</u> цілодобові	Відділ «Музей - заповідник «Підгорецький замок» Львівська обл., Золочівський р-н, с. Підгірці, вул. Замкова, 1	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 – вхід в музей	Контроль входу-виходу, охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово
8.	<u>2 пости</u> цілодобові	Відділ «Музей - заповідник «Олеський замок» Львівська обл., Золочівський р-н, смт. Олесько, вул. Замкова, 30	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 – вхід в музей	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово
9.	<u>2 пости</u> цілодобові	Фонди відділу «Музей - заповідник «Олеський замок» Львівська обл., Золочівський р-н, смт. Олесько, вул. Замкова, 27	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 – вхід в музей, територія	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово
10.	<u>2 пости</u> цілодобові	Відділ «Музей - заповідник «Жовківський замок» Львівська обл., Львівський р-н м. Жовква, площа Вічева, 2	Пост №1 – стаціонарний (моніторна) Пост №2 –	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться

			вхід в музей, територія	цілодобово (в т.ч. щодо пам'яток архітектури національного значення Синагоги та Церкви Трійці, що є на балансі ЛНГМ ім. Б.Г. Возницького)
11.	<u>1 пост</u> цілодобовий	Сектор «Музей - заповідник «П'ятничанська вежа» Львівська обл., Львівський р-н, с. П'ятничани, вул. Замкова, 40	Пост №1 – стаціонарний (моніторна), вхід в музей, територія	Контроль входу-виходу та охорона громадського порядку в музеї, в темну пору доби рухомий патруль з службовою собакою на території, відеоспостереження ведеться цілодобово
	<b>Всього постів:</b>	<b>18 цілодобових постів</b>		